

В Душанбе пройдёт финал фестиваля экологической журналистики

В Российско-Таджикском (славянском) университете (РТСУ) накануне, 19 июня, состоялась презентация сборника-пособия по экологической журналистике.

Мероприятие в рамках VII Центрально-Азиатского фестиваля экологической журналистики - Национальный этап в Таджикистане организовали общественная организация «Дружина по охране природы» и Региональный экологический центр. ОО «Дружина по охране природы» совместно с отделением журналистики РТСУ и факультетом журналистики ТНУ в 2007 году проводили образовательную программу по экожурналистике - «Роль молодёжной журналистики в области охраны окружающей среды».

Цель программы - развитие молодёжной экологической журналистики в Таджикистане. В результате работы проекта участники программы смогли принять участие в работе мастер-класса по экожурналистике, в экскурсии на один из экологических объектов г. Душанбе, встретиться с представителями государственных и международных организаций по этим вопросам, а также представить свои лучшие журналистские работы для издания первого пособия. В заключение мероприятия было отмечено, что осенью в Душанбе состоится финал VII Центрально-Азиатского фестиваля экологической журналистики.

http://www.khovar.tj/index.php?option=com_content&task=view&id=11714